



Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ • E.G.T.C. AMPHICTYONY • G.E.C.T. ANFIZIONIA • G.E.C.T. AMPHICTYONIE

ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα, 26 Απριλίου 2022

Πρωτ. 127

Προς κ. Ιωάννη Καλαφατέλη
Δήμαρχο ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Θέμα : «Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ» Θέση και Ρόλος στο πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2021-2027

Αγαπητέ Δήμαρχε,

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του «Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ» σας προσκαλούν σε συζήτηση-απόφαση με θέμα την πορεία του Ε.Ο.Ε.Σ. στο πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου 2021 –2027.

Η συνάντηση προγραμματίζεται να λάβει χώρα στην **Θεσσαλονίκη από Παρασκευή 27 έως Κυριακή 29 Μαΐου 2022.**

Θα έχουμε την ευκαιρία μιας συζήτησης, με όλους εσάς τους Δημάρχους – μέλη του Ε.Ο.Ε.Σ. Μιας σε βάθος γνωριμίας μεταξύ των μελών αλλά και της θέσης, του λόγου, του ρόλου και του έργου του Ε.Ο.Ε.Σ. λίγο πριν την Γενική Συνέλευση, που προγραμματίζεται για τον Ιούνιο του 2022. Μιας συνάντησης μακριά από την βάσανο της καθημερινότητας.

Εκτιμούμε ότι είναι απαραίτητη η απευθείας ενημέρωσή σας για τα μέχρι σήμερα σημαντικά βήματα στην πορεία και την καθιέρωση του Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ, ως κατ' εξοχήν εργαλείου άυλης και υλικής ανάπτυξης, πέρα από τα σύνορα και τις όποιες πολιτικές, κοινωνικές και οικονομικές προκαταλήψεις. Αυτό άλλωστε μαρτυρεί η ανάδειξη των Ε.Ο.Ε.Σ. ως συνομιλητών με τα αρμόδια εθνικά και ευρωπαϊκά όργανα διαμόρφωσης τοπικών, εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών. Η αναγνώρισή τους ως συντελεστών οικονομικής και κοινωνικής συνοχής σε διασυνοριακό, διαπεριφερειακό, διακρατικό και συνολικά σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Η πανδημία Covid-19, η κρίση με την εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία και της υπονόμευσης της ευρωπαϊκής ενότητας μάς έδειξαν καθαρά την ανάγκη να βρεθούμε μαζί, να γνωριστούμε καλύτερα απ' ό,τι χθες και να χαράξουμε κατευθύνσεις για το σήμερα και το αύριο του Δήμου μας και των Δημοτών μας συνυφασμένο και με το Μέλλον της Ευρώπης.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να μας δηλώσετε συμμετοχή στο e-mail μας μέχρι τις 04/05/2022 (Δυστυχώς οι προθεσμίες είναι ασφυκτικές λόγω χαμηλής διαθεσιμότητας σε ξενοδοχεία). Οι δύο διανυκτερεύσεις (27 και 28/5) σε μονόκλινο ή δίκλινο δωμάτιο θα καλυφθούν από τον Ε.Ο.Ε.Σ. Τα λοιπά έξοδα από τον οικείο προϋπολογισμό του Δήμου σας.

Η πρόσκληση απευθύνεται αποκλειστικά στους Δημάρχους - μέλη μας.

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Αργιανός

• Παρατηρητής στο Κογκρέσο των Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης
• Observer Status the Congress of Local and Regional Authorities of the Council of Europe